

ジョイフル大山店における 従業員の新型コロナウイルス感染について

本日、「ジョイフル大山店」(沖縄県宜野湾市)の従業員1名が新型コロナウイルスに感染したことが判明し、施設内関連エリアの消毒作業を実施いたしました。

なお、当該従業員の最終出勤日は 5 月 26 日となっており、「ジョイフル大山店」は感染予防対策を引き続き 実施し、営業を継続しております。

お客様にはご心配をおかけいたしますが、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

【対象店舗】

「ジョイフル大山店」

【当該従業員について】(2021年5月31日現在、確認した内容)

5月26日(水)	最終出勤日
5月27日(木)	「PCR検査受検」との連絡を受け、消毒作業を実施
5月31日(月)	「新型コロナウイルス陽性」が判明 再度、消毒作業を実施し、営業継続

- ※「ジョイフル大山店」では従業員の検温、消毒、除菌等の感染予防対策を実施しており、当該従業員も 勤務中のマスク着用、手洗い等を徹底しておりました。
- ※サンエー各店では、全従業員及びテナントスタッフ等の関係者に対して、入館時の検温と体調確認を実施 し、発熱等の症状がある場合の入館を制限しております。

この件に関するお問い合わせ

株式会社サンエー お客様係

TEL: 098-898-2230 10時~18時(日曜除く)